

FÚTBOL-SALA

Suplemento de EL DIARIO DE ÁVILA

Lunes 16 de junio de 1997



Los Machakas se impusieron a Pub Sagitario y se colocan en la final de Copa

Página 2

A. D. Crespos venció por dos goles a cero a Deportes Décimas y accede a la final

Página 3

“La imagen de la jornada”, la sección con la mejor foto de la jornada

Página 4

Recambios Mafecar “B”, protagonista de nuestra sección “La plantilla de hoy”

Página 4

Coordina y diseña: JOSÉ RAMÓN ALONSO
Colaboran: J. YUSTE ZAZOY J. M. MARTÍN
Fotos: ENRIQUE LUIS
Maquetación: IGNACIO CARRERAS Y VICENTE GARCÍA

Los Machakas y Crespos, a la final

UNA FINAL PARA NO PERDERSE

El próximo sábado, con la disputa de la final del campeonato de Copa Asociación diremos adiós al fútbol sala en esta temporada 96/97. Ha sido una temporada muy intensa, ha tenido de todo, pero nos guarda para el final uno de los mejores partidos que se pueden ver en Avila; es el enfrentamiento entre **Bar La Esquina/Los Machakas** y **A. D. Crespos**, que se jugarán el trofeo de Copa el sábado día veintiuno, en el pabellón cubierto de la Ciudad Deportiva de Avila a partir de las seis de la tarde. Además, al término de dicho encuentro se procederá a la entrega de trofeos tanto del campeonato de Liga como el de Copa.

Sin duda que es un partido excelente, ya que sus plantillas están cuajadas de jugadores, y sus entrenadores conocen la fórmula para sacar el máximo rendimiento de ellos. Su trayectoria en el campeonato de Liga fue muy pareja, un comienzo espectacular de los de La Moraña, que pese a comenzar la temporada con un empate frente a Talleres Blázquez/San Pedro del Arroyo consiguieron sumar quince puntos en sus cinco partidos siguientes.

CRESPOS

Entre esas victorias se incluye el triunfo sobre su rival del sábado, Bar La Esquina/Los Machakas, a los que consiguieron derrotar por tres goles a dos el nueve de noviembre del pasado año, sorprendiendo a todos

aquellos que desconocían su potencial.

Pero el final de la competición fue bien distinto, ya que en el partido de vuelta, Bar La Esquina/Los Machakas se imponía por dos goles a cero y recuperaba el liderato, relegando a los de Crespos a la segunda posición. Un pinchazo de Los Machakas, precisamente frente a Talleres Blázquez no fue aprovechado por A. D. Crespos y el desánimo cundió hasta tal punto, que se quedaron sin la segunda posición, que ocupó finalmente la Academia CE-MA/Clínica Dental Doctor Barroso.

DE TODO

Es por todo esto que en el partido del próximo sábado puede ocurrir de todo. En esta Copa, apenas hemos visto jugar a los de Crespos, ya que sus rivales de la liguilla eran de categoría muy inferior, y en la seminal frente a Deportes Décimas/Bar Sur, sólo demostraron solidez defensiva, su principal característica.

Tres cuartos de lo mismo nos sucede con Bar La Esquina/Los Machakas, quienes han jugado cuatro partidos antes de llegar a esta gran final, y en tres de ellos han pasado más apuros de los previstos.

Pero estamos seguros de que en la final será diferente y cada jugador sacará lo mejor de sí mismo para intentar hacerse con la victoria en este torneo de Copa.

LA IMAGEN DE LA JORNADA



Acrobacias.— A medida que nos acercamos al final de la temporada se suele decir que los partidos se acumulan en las piernas, aunque este, bien claro está, no es el caso del jugador de Deportes Décimas/Bar Sur, que realiza un

salto felino con la intención de evitar tocar el balón, y que así, el saque de banda le beneficiará. Mientras, desde el suelo, el jugador de A. D. Crespos, observa con atención si el balón rebasa o no la línea.

LA PLANTILLA DE HOY



Recambios Mafecar, toda una institución dentro del fútbol sala abulense

Hoy llega hasta esta sección el conjunto de Recambios Mafecar "B", que disputa sus partidos en el grupo "B" de la categoría de Veteranos. Es uno de los tres equipos que dicho establecimiento patrocina, pues en el grupo "A" de Veteranos y el Preferente de Senior disputan sus partidos los otros dos. No hay ninguna duda, entonces, sobre la afe-

cción de esta empresa al fútbol sala. Ellos son (de izquierda a derecha y de arriba hacia abajo): Federico García, Mariano Casillas, Francisco Tomás García, Francisco Javier Jiménez, Pedro, José Martín Delgado, José Antonio Sánchez y Tomás. Han realizado una gran temporada, sobre todo en Liga, terminando cerca de los puestos de ascenso.